

莱山经济开发区打造舒适安全就医环境

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 徐小雨)连日期来,莱山经济开发区社区卫生服务中心的医务人员们主动利用休息时间,积极投身到安全生产和医院感染防控工作中,充分展现了作为医务工作者对生命的尊重和对责任的担当。

莱山经济开发区社区卫生服务中心采取由中层干部带头,全体医务人员分组的方式,对本中心所有科室及重点部位进行摸排自查,同时深入到辖区内的各个社区卫生服务站和

村卫生室,严格按照“以人为本,预防为主”的原则,进行安全生产和医院感染防控的督导工作。

确保中心内的消防设施和器材能够正常使用,全体医务人员熟悉消防逃生路线和应急处理程序,同时对社区卫生服务站和村卫生室的安全设施、消防通道、用电安全等方面也进行了详细的检查,将发现的问题和存在的不足进行归纳整理,现场逐一进行指导并要求立即整改。考虑到冬季气温骤降,有些村卫生室会采用烧煤

炉的方式取暖,如果使用方式不当极易造成一氧化碳中毒,危及工作人员和居民的生命安全,莱山经开区社区卫生服务中心的医务人员对村卫生室的乡医进行安全培训,预防一氧化碳中毒。

莱山经济开发区卫生服务中心的医务人员严格遵守医疗废物处理的规定和标准,在医疗废物分类、包装、标记、储存和转运等方面,确保其不会对环境和人体健康造成污染和危害,并且以此标准要求社区卫生服务站和村卫生室,确保居

民就医环境的安全和舒适。

下一步,莱山经济开发区卫生服务中心的医务人员们将继续深化落实安全生产和医院感染防控工作,以更高的标准、更严的要求,继续做好自查和督导工作,为居民提供更加安全、舒适、优质的医疗服务。用实际行动践行“以民健康为中心”的服务宗旨,用辛勤的付出和努力,保障社区居民的生命安全,提升社区居民的就医舒适度,为“健康莱山”事业贡献出自己的一份力量。

滨海路街道开展燃气安全检查行动

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静)为切实加强燃气安全管理,保障辖区居民的生命财产安全,预防燃气安全事故,近日,滨海路街道开展燃气使用安全检查行动。

此次行动,滨海路街道重点检查燃气来源是否合格、燃气储存是否规范、燃气管道连接口、管件、气表、阀门以及供气状态下的胶管和燃气具等是否安全。针对排查中发现的问题和隐患,工作人员现场提出整改意见,并责令限期完成整改,筑牢辖区燃气安全防线。利用检查契机对场所负责人、员工开展警示教育宣传,引导经营业户必须全面落实燃气安全措施,定期开展火灾隐患排查和消防安全培训,全面提升火灾防控能力。下一步,滨海路街道将进一步加大工作力度,健全长效管理机制,实现常态化巡查管理,做好燃气安全知识宣传,切实提高广大群众防范燃气安全事故的意识和能力。

清雪防滑 严阵以待



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 李名侠 摄影报道)近日,气温逐渐降低,为确保雪情出现时能及时高效地开展清雪防滑工作,保证公路畅通安全,莱山公路中心提早进行部署,全面做好冬季清雪防滑准备。

思则有备,备则无患,莱山公路中心自10月中旬以来积极准备清雪物资,对清雪设备进行保养调试,并结合多年来的除雪经验及车辆设备冬季运行特点,统一对扫雪车、除雪铲等设备进行集中保养、检修、调试,确保设备均能够达到良好的工作状态。此次全面的清雪防滑准备工作有效保障了各类机械设备具有良好的操作性与稳定性。截至目前,全部机械设备均已维修保养完毕,确保雪情发生时能够做到及时出动并清雪到位。

突破拆违

莱山街道依法拆除违建

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 高振棋)连日来,莱山街道官庄村“两委”联合街道综合行政执法中队,对村内侵占道路的车库、院墙等违建予以拆除,不断改善人居环境,建设美丽宜居乡村,切实提升群众幸福感、满足感。

拆违过程中,官庄村“两委”联合街道综合行政执法中队组成拆违小组,卡实责任,细化分工,白天驻在村里、靠在群众家中,讲解拆违工作的相关政策和法律法规,取得群众的理解、支持和配合,晚上集体复盘白天拆违工作进展、研究下步推进措施,经过拆违小组的共同努力,违建全部拆除完毕。此次共拆除违规院墙、车库、菜园等建筑物9处,搬离乱堆乱放4处,合计800余平方米,违建拆除后的道路也重新铺设水泥,修整一新。

“拆违”拆出了干净整洁、井然有序的村容村貌,房屋错落有致,道路宽敞整洁。莱山街道将继续保持对私搭乱建“零容忍、严打击、快拆除”的态势,即查即拆,坚决遏制私搭乱建苗头,为广大居民群众提供整洁有序、和谐宜居的乡村环境。

莱山公安筑起“坚实平安线”

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 陈艳丽)一面锦旗,凝聚着一份满意、一份认可、一份信赖,是人民群众对公安工作的肯定,是警民情深的见证。

“没想到因为报案,竟然有了一站式服务体验,感谢黄海派出所。一面锦旗,代表我们的感谢。”辖区某公司的王先生拿着锦旗,来到黄海派出所海纳百川调解室,感谢派出所警律联动为企业排忧解难。原来,该公司有一项服务外包业务,在今年10月份突然被停止服务,公司紧急联系

供应商,发现已是人走楼空。经民警调查,发现双方纠纷主要原因是原中间商在服务数据上欺上瞒下、弄虚作假造成。为让企业尽快恢复正常运转,民警及时联系律师,启动警律联动机制为双方牵线搭桥。经过沟通协调,双方最终达成一致,建立正式一对合作关系。

近日,辖区群众李女士到初家派出所,为民警赠送“为民解忧热情高效 无愧新时代的好警察”锦旗,对初家派出所民警热心帮助其寻回手机表示感谢。一天前,初家派出所接李

女士报警,称其在医院工作期间手机丢失,内有重要资料信息。民警立即调取事发地监控进行查看,发现李女士手机系放在凳子上被人捡走。民警确定该人身份信息后,第一时间联系上了对方,对方称自己正在着急地想办法联系失主。随后经民警与双方沟通,李女士于当日到对方居住地附近将手机取回。

近日,莱山辖区一小学来到莱山派出所,为民警赠送“情系学校保平安,心连师生建和谐”锦旗,对莱山派出所民警热心帮助其寻回手机表示感谢。长期以来坚持开展“警校共

育”、建立法治副校长等工作机制,为全校师生筑起“坚实平安线”表示诚挚的感谢。民警接过锦旗,表示莱山公安将用实际行动践行新时代公安的职责使命,以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,全身心做好“护校安园”各项工作,为建设法治校园、平安校园贡献力量。

每一次真情感谢和肯定,都给予莱山公安无尽的力量。一身藏蓝,一心为民,莱山公安出现在群众最需要的时刻,恰似寒冬里的一道暖阳,增添了丝丝温暖。



区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区成光面食店
上榜理由:未按规定日期年报
黑榜二:莱山区夏楠百货商行
上榜理由:未按规定日期年报